
Numero offerte ammesse: “N” 20 

Dimensione dell’ala: “A”= N x 10% 2 

Totale Offerte accantonate: “B” 4 

Numero delle offerte centrali: “NC” = N - B 16 

Somma delle offerte centrali: “SC” 494,1890 

Media delle offerte centrali: “MC” = SC / NC 30,8868 

Numero offerte superiori a MC: “NS” 9 

Somma degli scarti superiori alla media MC: “SS” 12,8327 

Scarto media aritmetico: “MS” = SS / NS 1,4259 

Somma della media e dello scarto medio: MC + MS 32,3127 

Prime 2 cifre decimali di SC dopo la virgola:  1 e 8 

Prodotto delle prime 2 cifre decimali di SC = “P” 8 

Decremento: “D” = P x MS 0,1141 

Soglia di Anomalia = MC + (MS - D) 32,1986 

 


